
ПРОТОКОЛ № 25 

on-line засідання комісії з оцінювання корупційних ризиків ХДАЕУ 

23 квітня 2025 року 
  

Присутні: 

Валентина КОВТУН – голова комісії; 

Тетяна КУЗОВОВА – заступник голови комісії; 

Юлія ЯВОРСЬКА – секретар комісії. 

Із 12 членів комісії присутні 11 

Запрошені – начальник навчально-методичного відділу Кан О.Ю. та відповідальний 

секретар ПК Алєщенко Л.О. 

 

                                            ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про аналіз стану підготовки наказів, оновлення Положень, Правил прийому на 

навчання здобувачів вищої освіти в 2025 році – доповідач Алєщенко Л.О.  

2. Про заслуховування звітів про виконання АКП в першому півріччі 2024-2025 н.р. – 

доповідачі декани факультетів. 

3. Про готовність документації допуску здобувачів вищої освіти до захисту та 

технічних можливостей для перевірки КРБ випуску 2025 року– доповідач Лавренко С.О. 

4. Про попередження корупційних ризиків у діяльності ХДАЕУ, встановлення причин  

і умов їх виникнення, визначення заходів щодо їх усунення при діяльності освітнього 

середовища – доповідач Кан О.Ю. 

5. Про поточне виконання плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у 

ХДАЕУ за січень-квітень 2025 року – доповідач Ковтун В.А. 

   

З першого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Алєщенко Л.О., відповідального секретаря приймальної комісії 

ХДАЕУ, яка повідомила, що щодо вступної кампанії 2025 року в університеті видано такі 

накази:  № 45/ОД від 31.12.2024 «Про затвердження складу Приймальної комісії на 2025 

рік»; № 15/ОД від 07.04.2025 «Про створення предметних екзаменаційних комісій, фахових 

атестаційних комісій та комісій по проведенню співбесід»; № 16/ОД від 07.04.2025 «Про 

створення апеляційної комісії». Положення про Приймальну комісію, апеляційну комісію 

та Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у ХДАЕУ в 2025 році 

затверджено Вченою радою університету. Зміни до Правил прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в університеті в 2025 році здійснено на підставі актуальних 

нормативно-правових актів: наказу МОН України від 10.02.2025 № 168 «Про затвердження 

Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2025 році»; наказу МОН України 

від 27.02.2025 № 386 «Про внесення змін до Порядку прийому на навчання» (набрав 

чинності 28.02.2025); постанови КМУ від 30.08.2024 № 1021 щодо оновленого переліку 

галузей знань і спеціальностей; наказу МОН від 19.11.2024 № 1625 щодо запровадження 

змін до підготовки здобувачів ВО та ФПВО. Основні зміни стосуються термінів вступної 

кампанії, правил подання заяв, умов проведення НМТ, впровадження єдиних фахових 

вступних випробувань (ЄФВВ, ЄВІ), а також особливостей для пільгових категорій 

вступників. Електронні кабінети вступників функціонуватимуть до 20 жовтня, зарахування 

іноземних громадян триватиме до 1 листопада, вступ на підготовчі курси — без обмежень. 

Для вступу на бюджетну форму передбачено можливість подання не більше 5 заяв із 



зазначенням пріоритетності. У разі відмови від бюджетного місця надання гранту при 

вступі на контракт не передбачається. ЄВВ у 2025 році вперше запроваджується для вступу 

до аспірантури. НМТ 2025 року складатимуть з чотирьох предметів: трьох обов’язкових 

(українська мова, математика, історія України) та одного на вибір (іноземна мова, біологія, 

фізика, хімія, українська література або географія). Дозволено вступ за результатами НМТ 

за 2022–2023 роки. Для пільгових категорій передбачено можливість проходження 

співбесіди замість НМТ. Для вступу на спеціальність Архітектура та містобудування НМТ 

+ Творчий конкурс та на спеціальність Фізична культура і спорт  НМТ + Конкурс фізичних 

здібностей. Важливим нововведенням є можливість дистанційного проходження конкурсів 

лише для вступників із тимчасово окупованих територій. Творчі конкурси проводитимуться 

з відеозаписом та розміщенням матеріалів на сайті ХДАЕУ. Також обов’язковим для вступу 

є подання документів військового обліку: посвідчення про приписку (для призовників), 

військового квитка або тимчасового посвідчення (для військовозобов’язаних), військового 

квитка (для резервістів). 

ВИСТУПИЛА: Грановська В.Г., перший проректор, проректор з науково–

педагогічної роботи, яка відзначила повну готовність до прийому на навчання абітурієнтів, 

магістрів та аспірантів. Університет має всі технічні можливості провести їх вступ на 

вищому рівні. Звернула увагу на такий захід  як «День відкритих дверей», який відбудеться 

1 травня.   

УХВАЛИЛИ: Затвердити звіт відповідального секретаря Приймальної комісії 2025 

року.      

ГОЛОСУВАЛИ: 11 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З другого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Балабанову І.О., Бойко П.М., Дудяк Н.В., Кириченко Н.В., 

Мринського І.М. із звітами деканів факультетів про виконання АКП в першому семестрі 

2024-2025 н.р. За цей період на факультетах ХДАЕУ було здійснено комплекс заходів, 

спрямованих на виконання АКП на 2024-2026 роки. Факультети послідовно дотримувалися 

всіх встановлених процедур та норм, що регламентують боротьбу з корупцією, академічну 

доброчесність і забезпечення прозорості навчальних процесів. В розрізі просвітницьких 

заходів на факультетах у першому семестрі  2024- 2025 р.н. року було організовано та 

проведено семінари з питань запобігання та виявлення корупції в ХДАЕУ. Участь у 

семінарах прийняли всі працівники факультетів. Перед колективами виступили  декани 

факультетів та уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в ХДАЕУ.  

https://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/11756-2024-12-09-7.html.  Особливу увагу було 

акцентовано на правах, обов’язках, заборонах та Плані завдань та заходів із реалізації АКП.   

Відбулися зустрічі зі студентами про ознайомлення тривалості та особливості навчального 

процесу першого семестру 2024-2025 н.р. Обговорили стан організації проходження 

анкетування, щодо якості надання освітніх послуг та надання пропозицій щодо поліпшення 

освітніх програм спеціальностей. Обговорили підготовку до захисту КРМ, всі наукові 

роботи ЗВО своєчасно перевірялися на плагіат із використанням спеціалізованих програм 

(Strike Plagiarism). Перевірки КРМ здійснювалися відповідно до вимог внутрішніх 

нормативних документів. Порушень щодо недотримання правил академічної доброчесності 

не було виявлено. результати перевірки робіт на ознаки 

плагіату https://www.ksau.kherson.ua/ad.html та організацію проведення попередніх їх 

захистів; відзначили важливість недопущення нестатутних відносин зі здобувачами та 

https://www.ksau.kherson.ua/ad.html


строге дотримання вимог антикорупційної політики університету і законодавства України 

усіма учасниками освітнього процесу https://www.ksau.kherson.ua/restr-2.html.  Всі декани 

повідомили про те, що не вчиняли дій та не приймала рішень із питань, пов’язаних із 

предметом потенційного конфлікту інтересів, зумовленого зайняттям посад відповідних 

кафедр. Голів екзаменаційних комісій із атестації ЗВО за відповідними освітньо-

професійними програмами затверджено на засіданнях Вчених рад факультетів та Вченої 

ради університету. Питання запобігання проявам корупції під час проведення сесії у 

першому семестрі 2024-2025 н.р. були обговорені на засіданнях кафедр та вчених радах 

факультетів, де розглядались питання щодо попередження НПП стосовно отримання 

неправомірної вигоди та інших корупційних проявів і порушень у період атестації 

здобувачів вищої освіти, заліково-екзаменаційних сесій та захисту кваліфікаційних робіт. 

Під час засідань проінформовано НПП, про те що вони зобов’язані неухильно 

додержуватися загальновизнаних етичних норм поведінки та вимог Кодексу академічної 

доброчесності ХДАЕУ. Усі питання, що виникали під час зустрічей, були вирішені у межах 

чинного законодавства та положень університету. Після захисту всі роботи були надіслані 

в м. Херсон та передані до архіву ХДАЕУ, що підтверджено актом передачі робіт. Рейтинг 

студентів, які навчаються на факультетах за денною формою навчання відповідних курсів 

за результатами сесії у першому семестрі 2024-2025 н.р. за підсумками рішень 

стипендіальних комісій факультетів були оприлюднений на офіційному веб сайті 

Університету. У звітний період всі факультети забезпечили повне та своєчасне виконання 

АКП університету, без жодних порушень. 

ВИСТУПИЛА: Ковтун В.А.,  голова комісії, яка зазначила що за процесами 

освітнього процесу слідкує постійно на сайті ХДАЕУ та в соціальних мережах. Відзначила 

велику активність, ефективність та продуктивність всіх складових цих процесів. Відзначила 

та підтвердила вчасність надання звітів деканів за перший семестр та поліпшення роботи з 

питань антикорупційної політики ХДАЕУ.     .      

УХВАЛИЛИ: Звіти деканів факультетів затвердити, в подальшому дотримуватися 

всіх нормативно-правових положень ХДАЕУ. 

ГОЛОСУВАЛИ: 11 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З третього питання порядку денного  

СЛУХАЛИ: Лавренка С.О., проректора з наукової роботи та міжнародної 

діяльності, який повідомив про готовність документації допуску здобувачів вищої освіти 

до захисту та технічних можливостей для перевірки КРБ випуску 2025 року. 

Розпорядженням № 2 від 04.04.2025 р. деканам, завідувачам кафедр університету вказані 

терміни перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти (бакалаврів) на наявність 

академічного плагіату. Графік подання кваліфікаційних робіт для перевірки на наявність 

академічного плагіату визначений для кожної спеціальності та форми навчання. Перевірка 

здійснюється протягом 5 календарних днів із моменту отримання роботи працівником 

наукової бібліотеки. Результат перевірки (звіти подібності) відправляються на електронну 

адресу відповідальній особі. Надсилати на перевірку кваліфікаційні роботи бакалаврів до 

Наукової бібліотеки університету за адресою (trybukh_s@ksaeu.kherson.ua). 

Розпорядженням № 3 від 04.04.2025 р. деканам, завідувачам кафедр університету вказана 

інформація про терміни ПОВТОРНОЇ перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів вищої 

освіти (бакалаврів) на наявність академічного плагіату. Приведений графік подання 

кваліфікаційних робіт для ПОВТОРНОЇ перевірки на наявність академічного плагіату. 

https://www.ksau.kherson.ua/restr-2.html
mailto:trybukh_s@ksaeu.kherson.ua


Надсилати на ПОВТОРНУ перевірку кваліфікаційні роботи бакалаврів до Наукової 

бібліотеки університету за адресою  (trybukh_s@ksaeu.kherson.ua). Перевірка здійснюється 

протягом 3 календарних днів із моменту отримання роботи працівником наукової 

бібліотеки. Звіти подібності надсилаються на електронну адресу відповідальній особі. 

Наукова бібліотека має повний ресурс для перевірки робіт. Зауважень щодо часу та терміну 

перевірки не надходило. 

ВИСТУПИЛА: Ковтун В.А., голова комісії, яка підтвердила ефективність роботи 

наукової та міжнародної діяльності ХДАЕУ 

УХВАЛИЛИ: Прийняти вказану інформацію для виконання  

ГОЛОСУВАЛИ: 11 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З четвертого  питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Кан О.Ю., начальника навчально-методичного відділу, яка доповіла про  

визначення корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення при діяльності освітнього 

середовища, щодо забезпечення доброчесності та прозорості в освітньому процесі ХДАЕУ. 

Корупційні ризики в закладах вищої освіти є однією з ключових загроз якості освітнього 

процесу, довіри до інституції та дотримання принципів академічної доброчесності. ХДАЕУ 

системно підходить до виявлення, аналізу та усунення таких ризиків. Формування складу 

екзаменаційних комісій (ЕК) здійснюється завчасно, відповідно до Положення про 

атестацію здобувачів вищої освіти та роботу екзаменаційних комісій, із чітким 

дотриманням процедур на факультетах та затвердженням Вченою радою університету. 

Кваліфікаційні роботи здаються випусковими кафедрами в архів, про що свідчить акт 

передачі кваліфікаційних робіт з підписом працівника архіву. Це забезпечує їх збереження, 

контроль за дотриманням академічної доброчесності та можливість подальшої перевірки. 

Підвищення прозорості освітнього процесу здійснюється через оприлюднення графіків 

сесій, каталогів вибіркових дисциплін та інших матеріалів для забезпечення освітнього 

процесу. Викладачі беруть участь у підвищеннях кваліфікації та тренінгах із питань 

доброчесності, конфлікту інтересів, відповідальності за порушення етичних норм. 

Кураторами, кафедрами проводяться заходи щодо формування культури «нульової 

толерантності до корупції» серед здобувачів. На 2025-2026 рік дисципліна «Антикорупція 

та доброчесність» є обов’язковою для вивчення для здобувачів всіх спеціальностей першого 

року навчання (бакалаврського) рівня. 

УХВАЛИЛИ: Посилити контроль за вчасною передачею кваліфікаційних робіт до 

архіву, розширити використання інноваційних інструментів і платформ для підтримки 

прозорості освітнього процесу, продовжити роботу над підвищенням обізнаності студентів 

і викладачів щодо принципів доброчесності та боротьби з корупцією.      

ГОЛОСУВАЛИ: 11 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З п’ятого  питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Ковтун В.А., голову комісії, яка доповіла про поточне виконання Плану 

заходів щодо запобігання та виявлення корупції у ХДАЕУ за січень-квітень 2025 року. Була 

проведена перевірка призначення стипендій, зауважень не виявлено. Відзначала 

зауваження щодо невчасності розміщення рейтингів успішності здобувачів вищої освіти на 

сайті. Звіт  до  НАЗК за 2024 рік з приводу антикорупційної діяльності університету подано 

вчасно, зауважень не було. Постійно здійснювався моніторинг питання вчасності передачі 

кваліфікаційних робіт до архіву. Відзначена завчасність їх передачі ще до їх захисту БТФ 
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та вчасності надходження робіт АФ. Відвідала семінар із питань ознайомлення 

уповноважених з новаціями у сфері електронного декларування. Експерти НАЗК розповіли 

як використовувати оновлену функцію «Дані для декларації», особливості відтермінування 

подання декларацій, порядок вилучення декларації з відкритого доступу та автоматизовану 

перевірку декларацій. Процес декларування працівників ХДАЕУ відбувся вчасно та без 

зауважень НАЗК. Постійно здійснюється перевірка інформації в чаті «Уповноважені особи 

НАЗК». Підготовлений квартальний звіт першому проректору, проректору з науково–

педагогічної роботи про конфлікт інтересів, на обліку знаходиться 17 осіб. Перевірена 

інформація щодо вірності призначення преміювання співробітникам університету. 

Зауваження відсутні. Постійно перевіряється інформація на сайті університету та 

соціальних мережах, відзначена активна робота всіх складових діяльності ХДАЕУ. 

УХВАЛИЛИ: доручити уповноваженій особі підготувати ректору піврічний звіт про 

антикорупційну діяльність ХДАЕУ до 28-30 червня 2025 року. 

ГОЛОСУВАЛИ: 11 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

 

Голова комісії ___________                         23 квітня 2025 року 

  

 

Секретар комісії 

___________  

23 квітня 2025 року 

 


